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Pardubice – Hned dva studenti Dopravní fakulty Jana Pernera Univerzity Pardubice se mohou 
radovat z velkého úspěchu. David Holeček získal v soutěži Česká dopravní 
stavba/Technologie/Inovace roku prvenství v samostatné studentské kategorii O nejlepší bakalářskou 
práci z oboru doprava a dopravní stavitelství 2013. Kristýna Jelínková pak skončila třetí v kategorii O 
nejlepší diplomovou práci z oboru doprava a dopravní stavitelství 2013. 
 „Vítězové 11. ročníku tohoto celostátního klání byli slavnostně vyhlášeni v pražské Betlémské 
kapli. Soutěž se konala pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky. 
Jejím hlavním cílem je podpořit zájem o studium technických oborů na vysokých školách. Díky 
podpoře patronů soutěže si vítězové odnesli nejen diplom, ale i šeky se zajímavými finančními 
odměnami,“ řekla mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová. 
 Student studijního oboru Dopravní stavitelství na Dopravní fakultě Jana Pernera Univerzity 
Pardubice David Holeček zvítězil s prací „Zlepšení parametrů traťového úseku Golčův Jeníkov – 
Třebešice“. Studentka oboru Dopravní stavitelství na Dopravní fakultě Jana Pernera Univerzity 
Pardubice Kristýna Jelínková se může radovat z bronzové medaile za práci „Rekonstrukce křižovatky 
silnic I/37 a I/17 v Chrudimi“. 
 „Odborná komise zhodnotila tyto práce se závěrem, který je pro naší dopravní fakultu jistě 
velkým úspěchem, a to díky prvnímu místu v kategorii bakaláři a třetímu místu v kategorii magistři 
mezi všemi vysokými školami, které provozují vzdělání související s dopravou,“ konstatoval člen 
hodnotící komise, pedagog z Katedry dopravní stavitelství Dopravní fakulty Jana Pernera Jiří 
Pokorný. 
 „Oceněna byla i diplomová práce Václava Petříčka na téma Protismykové vlastnosti povrchů 
cementových krytů zabývající se problematikou povrchových vlastností cementobetonových krytů a 
používaných technologií při zhotovování. Ocenění získal od rektora pardubické univerzity,“ nechal 
se slyšet Jiří Pokorný. 
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